

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 16-057 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:2/3/2016In control:City CouncilOn agenda:2/8/2016Final action:2/8/2016

Title: Adopt Resolution Authorizing Cancellation of the August 8, 2016 City Council Meeting to

Accommodate Summer Vacation Schedules

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESO Cancelling August 8 Council Meeting

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/8/2016	1	City Council	adopted	Pass

Adopt Resolution Authorizing Cancellation of the August 8, 2016 City Council Meeting to Accommodate Summer Vacation Schedules

Regular City Council meetings are held on the second and fourth Mondays of each month, a schedule set by Ordinance 904-2012 adopted on June 11, 2012. Discussion was held at the City Council meeting of January 25, 2016 regarding the cancellation of one Council meeting in either July, August, or September to accommodate summer vacation plans of Councilmembers. The City Clerk polled the Councilmembers regarding their preferences. The meeting of August 8, 2016 received the most votes. The Municipal Code permits the City Council to approve by resolution the changing (by cancellation or rescheduling) of a regularly scheduled meeting upon 30 days' notice. If adopted, the attached resolution would cancel the August 8, 2016 City Council meeting.